

盗窃饭店偶遇老板归来

拿起砖头就拍向对方

本报2月24日讯(记者 赵磊 通讯员 刘孝勇 李涛贤)42岁的男子徐某在滨海经济开发区一家饭店内实施盗窃,正当他得手后准备离去时,却偶遇外出归来的饭店老板。盗贼手持砖头拍在老板头上,饭店老板仍死死拖住盗贼将其制服。24日,记者获悉,目前嫌犯徐某已经被滨海警方依法刑拘。

42岁的徐某曾经两次因为盗窃被判入狱,但他仍然不知悔改。2013年2月11日夜,正值农历蛇年大年初二的晚上,缺钱的徐某再次实施了盗窃,他把目标选在了开发区央子街道某村北的一家饭店。正当他盗窃了三百多元得手走出饭店后,正巧碰见外出归来的饭店老板。为了逃跑,他随手拿起地上一块砖头狠狠地拍在了饭店老板的头上,但饭店老板还是死死拖住了他,经过一番搏斗,终于将他摁在了地上。

2月11日晚上9点半,潍坊滨海公安分局刑警大队接到报警。只听见电话那边的声音非常嘈杂,一个中年男子的声音传了过来:“在开发区央子街道某村北的饭店旁,我抓住了一个小偷,并且他还把我打伤了,你们快点过来吧!”值班民警放下电话后,立即调度夜间巡逻执勤组民警赶往现场。

正在现场附近巡逻的民警没用了两分钟就赶到了现场,到达现场后民警发现已有许多群众聚集,其中有一个男子被摁在了地上,旁边有个拿着袋子的中年男子,头上依稀还能看见血迹,中年男子指着地上的那个人对民警说:“就是他去我家偷的钱,逃跑时被我抓住了,他还用砖头砸了我头部好几下,他是央子街道的,姓徐。”然后,又指着手里的袋子说:“他偷的钱就在这袋子里面。”

在饭店的南边,民警发现有一辆黄色的女式弯梁自行车,经调查,自行车正是徐某的作案工具。勘查完现场后,民警把徐某带回了刑警大队。

据徐某交待:他已经42岁,结婚后有了一个孩子。2008年12月,徐某因盗窃被劳动教养一年,2011年5月,因盗窃罪被判处有期徒刑一年零六个月。2012年10月份,徐某出狱后,徐某的妻子和他离了婚,带着孩子远走他乡。

2月24日,记者获悉,犯罪嫌疑人徐某因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。



警方勘查作案现场。



嫌犯就是在这里被饭店老板制服。

醉酒男自己反锁房中6小时

家人无奈报警求助

本报2月24日讯(通讯员 杜凡雨)高密姜庄镇整骨医院北一小区内一男子中午饮酒后回家将自己反锁在家中,家人担心其安危无奈之下选择报警求助。2月21日晚9点半,接到报警的高密大队早中队迅速赶赴现场,随后,消防官兵利用无齿锯成功将房门打开。

2月21日晚9时21分,潍坊支队高密大队早中队接到群众报警称,在姜庄镇整骨医院北一小区内一男子酒后长时间反锁家中,不知情况,请求救援。接到警情后,中队立即派出抢险救援车1部、官兵7人赶往现场处置。

21时16分救援官兵到达现场,经询问其家属得知,该男子因中午饮酒后回家随手将房门反锁,“他喝得很醉,我们在门外叫了很多声里面也没应声,其他人也没有钥匙只能被拒之门外,打手机也没人接,很担心他不会出什么意外。”该男子的家人称,至救援官兵到场前已在家中反锁长达6小时,家属担心其安危便向消防部门请求帮助。

此时,指挥员再次前去叫门,最终无功而返,便与家属协商,得到家属同意破门后,指挥员下达命令:利用无齿锯对防盗门进行破拆,经过十多分钟的破拆,成功将房门打开,进入屋内后发现该男子还在呼呼大睡,确定该男子没事后,救援官兵离开了现场。



消防官兵正在用无齿锯将房门打开。

酒驾被查拒不下车 憋得尿急只得开门

本报2月24日讯(通讯员 李荣 记者 张焜)酒驾被查,锁上车门关上车窗拒不下车。这位酒司机在车里憋得尿急了,不得不打开车门,竟然还想随地小便。24日,记者从诸城交警大队了解到,男子张某酒后驾驶,将被记12分。

21日晚上8点多钟,诸城交警大队民警在集中夜查酒驾行动时来到市区安家崖头村附近,发现一辆轿车形迹可疑,随即要求该车驾驶员接受酒精检测。但驾驶员不但不出示证件,还干脆关上车窗锁好车门,呆在车里不出来。

“不管说什么,他就是趴在方向盘上不下车。”民警说。大约20分钟后,男子突然打开车门下车。正当民警要说话时,男子就说要“方便”,随即也不管旁边有没有人就要“方便”。当民警提醒男子这是在公路上时,男子才反应过来。

24日,记者从诸城交警大队了解到,最终在民警的劝说下,酒司机张某接受了酒精含量检测,检测结果为37.1mg/100ml,是饮酒驾驶。按照公安部123号令,酒驾行为属于严重违法行为,将被记12分。

一桩糊涂案闹心二十年 火烧他人房自己也被烧伤

本报2月24日讯(记者 赵磊 通讯员 刘瑞军 王新文)昌乐城关街道某村的田某因二十年前的一笔糊涂账纠缠不清,耿耿于怀。一次酒后,他到同村一村民家泼油纵火,造成损失一万余元。2月24日,记者获悉,田某已被监视居住,案件正在进一步办理中。

田某今年67岁。20年前,他家西瓜地里种的瓜苗,被人破坏了一些,他一直怀疑是同村的田师傅所为。尽管怀疑,但是无凭无据。农历大年初三晚上,田某家里来了客人,他陪着客人喝了半斤白酒。客人走后,他又想起来西瓜被破坏那事,越想越生气,就想去田师傅家放火烧他家的房子,让他也破点财。

起床后,田某在自家院子东墙小屋内找到了一个红色的塑料桶,拿到西屋从装汽油的大桶里倒了大约一升半汽油,然后用一个白色的桶装满了柴油,并拿了一根长约70厘米的铁管子,都放到了三轮车上。准备好汽油、柴油和铁管子后,他拿了一个打火机装在裤兜里,就开门骑着电动车到了本村东南角田师傅家后面的路上。

田某把车靠在他家东屋后墙上,爬上电动车后用铁管使劲砸了一下后窗玻璃,玻璃被砸碎后,他把盛放柴油的桶盖子拧掉,把桶放到窗台上,一下推进去了。这时他听见屋里面有一个人说“快起来”,听见声音后他急忙转身把盛放汽油的红色桶盖子拧掉,把汽油桶也从窗户上推进去了。然后,田某从裤兜里拿出打火机打着火准备把火机扔进去。

这时,那个汽油桶被人从屋里面顺着窗户扔出来了,当时,田某手里拿着打火机还着着火,汽油溅到他身上就顺势烧了起来,他的双手当时就烧着了。田某急忙从三轮车上跳下来,到路旁边的雪上灭火。随后,他看见田师傅从屋里顺着后窗户跳了出来,田师傅追上田某后一拳将其打倒。田某倒地后爬起来朝东跑,接着被田师傅儿子抓住了。田师傅报警后,田某被公安机关控制。

因田某的纵火,田师傅家中被烧家具、衣物等,损失一万余元,而他自己也被烧伤。2月24日记者获悉,目前田某已被监视居住,案件正在进一步办理中。

《以物换物,请您奉献爱心》追踪

父亲失去双腿,母亲身体虚弱

3岁男孩得到爱心救助

本报2月24日讯(记者 张焜)交警以物易物,帮助因事故而遭受不幸的孩子,受到了众多好心人的关注。3岁男孩小宝迪,父亲因交通事故失去双腿,家庭困难,收到了交警支队从好心人哪里换来的第一批衣物及学习用品。24日,交警支队交通警察公共关系办公室民警表示,现在还不不断有好心人来来电称愿意易物,爱心活动还在继续。

21日上午9点多钟,潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警来到位于清池街道的一处门头房边,年仅3岁的小宝迪正在门口玩耍。他身上的衣服已显得破旧,而外套明显不合身,无法拉上拉链。

当民警拉住小宝迪,说要手中

满满三包礼物送给他时,小宝迪显得特别兴奋,他跟父母一起把民警领到租住的家中。这个出租房很简陋,只有一个煤炉,厨房和客厅在一起,电视机里全是雪花。

小宝迪的父亲告诉记者,因他双腿残疾,无法照顾活蹦乱跳的小宝迪,只能由体弱的妻子天天呆在家中看着。他和妻子两个人都没有固定工作,自己又因为和人合伙做生意被骗,10多万元贷款无法偿还,孩子3岁了,没穿过什么新衣服,也没吃过什么好东西。

公共关系办公室民警告诉小宝迪的父母,通过以物换物活动,好心人送来了大量的书本、衣服、学习用具,民警都一一清点记录在册。这次

来,就是为了完成好心人们的心愿,帮助小宝迪。以后,小宝迪在学习生活上还有什么需要的,警方也会和好心人们一样,尽力予以帮助。

小宝迪的母亲说,再过一段时间,他们就会搬回在奎文区的老房子,以便孩子上幼儿园。她也将找一些工作来做,可是她做过一个手术后,身体非常弱,至今还不知道能做什么工作。

24日,公共关系办公室民警告诉记者,捐助活动开展以来,还有不少好心人来电表示要参与以物易物的活动,爱心捐助活动还在继续。警方将会把这些爱心礼物逐一送到孩子们的手中,让他们感受社会的温暖。